



Protokoll 2021:07

Plats
Zoom

Tid
Klockan 09:00-09:48

Närvarande:

Beslutande ledamöter

Vendela Lindholm	Ordförande
Kristina Martens	Vice ordförande
Maja Konforta	Sekreterare
Erik Lundin	Ekonomiansvarig
Daniella Ekström	Pr- och informationsansvarig
Arwin Naderi	Ordförande trivselutskottet
Nellie Bernström	Ordförande jämlikhetsutskottet
Hugo Härmark	Ordförande nätverksutskottet
Daniel Werner	Ordförande utbildningsutskottet

Övriga (om närvarande)

Erik Lundin	Studentrepresentant ledningsgruppen, Studentrepresentant Institutionsstyrelsen, Representant för balkommitén
Daniella Ekström	Ställföreträdande sekreterare

§ Ärende:

1. Mötets öppnande

Mötet öppnas kl.09:03.

2. Mötets beslutsmässighet

Mötet är beslutsmässigt.

3. Adjungeringar

Inga närvarande behöver adjungeras.

4. Utseende av justeringspersoner tillika rösträknare

Styrelsen beslutar

att utse Erik Lundin till justeringsperson jämte ordförande Vendela Lindholm.



5. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställs med ändringen att punkt 4 - "Utseende av justeringspersoner tillika rösträknare" läggs till.

Därefter beslutar styrelsen

att godkänna dagordningen.

6. Fastställande av föregående protokoll

Styrelsen beslutar

att protokollet 2021:06 förs till handlingarna.

7. Ordförande informerar

Vendela informerar om att LP har tillfälle att introducera sig för T1:orna klockan 9:00 tisdag den 31/8. Vendela frågar styrelsen vad vi vill ta upp. Arwin och Kicki anmäler sitt intresse för att medverka, men vet ännu inte om de kan närvara.

Lördag den 28/8 har styrelsen kick-off. Vendela uppmanar medlemmarna att läsa stadgarna inför detta. Klockan 14:00 sätts som preliminär tid för start.

8. Vice ordförande informerar

Kicki berättar att hon ska ta tag i att skaffa access för LU-kort. Daniella tillägger att vi sedan tidigare har en deal om att fyra personer i styrelsen får access. Kicki säger att hon ska undersöka detta. Styrelsen diskuterar vem i styrelsen som ska ha access, eftersom det är flera personer som har ett behov av det.

Nellie Bernström ansluter till mötet kl.09:13

9. Psykologförbundets studentförening i Lund informerar

Ingen representant närvarar på mötet.

10. Studentrepresentant i ledningsgruppen informerar

Erik berättar att alla terminer ska välja en terminrådsrepresentant innan slutet av nästa vecka. Erik ska göra ett inlägg om detta i programmets Facebookgrupp inom den kommande veckan.

11. Studentrepresentant i institutionsstyrelsen informerar

Erik har inget att rapportera.

12. Ekonomiansvarig informerar

Erik uppmanar utskottsordföranden att skriva en handlingsplan på hur man tänker spendera sin budget under terminen. Erik förklarar att vi har ett överskott som vi behöver spendera, och att utskottsordföranden kan planera aktiviteter utanför budgeten för terminen. Samtliga i styrelsen bör även fundera över vad vi som styrelse ska lägga pengar på, merchandise, balkommitén och sångbokssittningen tas upp som ett förslag. Erik tar upp att det skulle vara en bra idé att lägga pengar på underhållning till balen, istället för att subventionera för gästerna.

Erik rapporterar att vi kommer få våra pengar från SESUS.

13. Balkommitén informerar

Styrelsen hade ett möte igår där de kom fram till att skjuta fram balen till våren p.g.a. Rådande restriktioner som förhindrar bl.a. mingel och dans.

14. Rapport från utskotten

a. Jämlikhetsutskottet

Nellie rapporterar att HBTQIA-föreläsningen inte kommer kunna hållas innan oktober. Gällande vad som togs upp på föregående styrelsemöte att kontakta andra lärosäten för att fråga om de vill medverka på föreläsningen ber Nellie om hjälp med att kontakta dessa. Nellie och Daniel har fortsatt diskutera och planera bokcirklar.

b. Nätverksutskottet

Hugo har inget att rapportera om, inga evenemang är planerade än. Fokus just nu är att rekrytera fler medlemmar.

c. Trivselutskottet

Arwin har varit i kontakt med faddrarna gällande välkomstbrevet och planerade aktiviteter under nollningen.

Arwin planerar att köpa in volleyboll, brännboll och andra redskap som kan användas vid utskottets evenemang. Vidare berättar Arwin att anknypningens schema är väldigt glest och att han och Vendela har diskuterat att anordna någon typ av evenemang, t.ex. picknick, grillning eller parkhäng. Arwin frågar styrelsen huruvida det ska vara en aktivitet som marknadsförs till novischerna eller om resterande terminer också ska få närvara. Styrelsen kommer fram till att det är en bra idé att öppna upp evenemanget för samtliga terminer för terminsöverskridande häng.

Vidare har Arwin börjat med att ringa upp novischerna. Majoriteten av novischer har ringts upp, men vissa har ej svarat.



Arwin meddelar att faddrarna är i kontakt med Samhällsvetarkären gällande slaget om samvetet, som planeras att bli av.

d. Utbildningsutskottet

Daniel närvarar ej och ingen har hört något från honom.

e. Redaktionen

Daniella ger en kort introduktion till vad hon sysslar med och att man kan komma till henne för att få grafiskt material fixat till t.ex. evenemang. Daniella planerar att presentera de nya styrelsemedlemmarna på Instagram och kommer höra av sig till de nya medlemmarna kring detta. Vidare kommer hon även att samla in kontaktuppgifter till samtliga medlemmar och lägga in informationen i styrelsen Facebookgrupp, så att kontaktuppgifter till samtliga i styrelsen finns samlade på en plats.

15. Datum för nästa möte och fikaansvar

Nästa möte planeras att hållas vecka 38. Det kommer publiceras en omröstning i styrelsens Facebook angående vilket datum mötet ska hållas. Nellie är fikaansvarig.

15. Övriga ärenden

Kicki frågar vilka som har möjlighet att närvara fysiskt respektive digitalt på kick-offen. Vendela meddelar att det kommer mer info om kick-offen de kommande dagarna.

16. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl.09:48.

Daniella Eksström
Sekrererare

Vendela Lindholm
Ordförande

Erik Lundin
Justerare